

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Медіа-комунікації» другого**  
**(магістерського) рівня вищої освіти**  
**Київського університету імені Бориса Грінченка**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти з журналістики є важливим компонентом гуманітарної політики української держави. Фахівці медіа є затребуваними на ринку праці, вони задіяні як в медіасфері, так і в освіті. Факультет журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та сучасне навчальне середовище для якісної підготовки таких фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Медіа-комунікації» розроблена робочою групою кафедри журналістики та нових медіа після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців спеціальності 061 «Журналістика». Освітньо-професійна програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем магістра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією.

Освітня програма «Медіа-комунікації» має усі необхідні структурні елементи: чітко сформульовано мету, завдання програми, визначено її особливості та оцінювання, інформаційне та навчально-методичне забезпечення. Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 061 «Журналістика» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Важливо зауважити, що порівняно з попередньою редакцією аналізованої ОП були внесені вкрай важливі рекомендації роботодавців – перелік дисциплін було більш пристосовано до галузі 06 «Журналістика»: дисципліну «Міжнародна та міжкультурна комунікація» замінено на «Медіа-комунікації в глобальному просторі».

Усе перераховане свідчить на користь того, що ОП «Медіа-комунікації» відповідає вимогам Стандарту та може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

доктор політичних наук, доцент,  
завідувач кафедри міжнародних медіа-комунікацій  
і комунікаційних технологій  
Інституту міжнародних відносин  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка

*А. С. Сидоренко*

**С. І. ДАНИЛЕНКО**